

Gardlov[®]

USER MANUAL

LED LAMP for plant growth

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Lampa 20 LED 4szt. do wzrostu roślin

BETRIEBSANLEITUNG

Lampe 20 LED 4St. für Pflanzenwachstum

NÁVOD K OBSLUZE

Lampa 20 LED 4ks. pro růst rostlin

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Lampe 20 LED 4pcs. pour la croissance des plantes

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Lámpara 20 LED 4uds. para el crecimiento vegetal

ISTRUZIONI OPERATIVE

Lampada 20 LED 4pz. per la crescita delle piante

MANUAL DE UTILIZARE

Lampa 20 LED 4buc. pentru creșterea plantelor

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Lámpa 20 LED 4db. a növények növekedéséhez

POUŽÍVATELSKÁ PRÍRUČKA

Svietidlo 20 LED 4ks. pre rast rastlín

KASUTUSJUHEND

Lamp 20 LED 4tk. taimede kasvatamiseks

VARTOTOJO VADOVAS

Lempa 20 LED 4vnt. augalų augimui

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Lampa 20 LED 4gab. augu augšanai

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Лампа 20 LED 4шт. для росту рослин

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

Лампа 20 LED 4бр. за растеж на растения

KORISNIČKI PRIRUČNIK

Svjetiljka 20 LED 4kom. za rast biljaka

ANVÄNDARMANUAL

Lampa 20 LED 4st. för växtodling

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ

Λάμπα 20 LED 4τμχ. για την ανάπτυξη των φυτών



Watermarkly

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Lamp 20 LED 4st. voor plantengroei

BRUGERVEJLEDNING

Lampe 20 LED 4 stk. til plantevækst

MANUAL DO UTILIZADOR

Lâmpada 20 LED 4 peças. para o crescimento das plantas

PRIROČNIK ZA UPORABO

Svetilka 20 LED 4 kos. za rast rastlin

KÄYTTÖOHJE

Lamppu 20 LED 4kpl. kasvien kasvua varten

M: 00019388 (JZZFL-04)

Manufacturer / Producent / Produzent / Výrobce / Producteur / Productor / Produttore / Producător / Termelő /
Producent / Tootja / Gamintojas / Ražotājs / Продавец / Продавец / Proizvođač / Producent / Παραγωγός / Producent
/ Producent / Produtor / Producent / Tuottaja

ISO TRADE Sp. z o. o.
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. - DE 12589110

00019388 M: JZZFL-04



Watermarkly

EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

timer: 4, 8, and 12h
number of diodes: 80
power supply: USB
wood resistance: IP 54
dear dear: yes
emit colors: red and blue
GROW LED type: red - 660nm, blue - 460nm
4 light panels
angle of adjustment up to 360 degrees

lighting adjustment: yes, 10 levels
memory function: yes
maximum power of 1 lamp: 3.5 W
lamp maximum power 4: 14 W
bulb length: 14 cm
length of remaining flexible: 39 cm
stand adjustment: 73-153 cm
dimensions dimensions: 195 x 120 cm
cable length: 1.8m

CHARACTERISTIC:

The LED lamp has been designed to properly take care of the lighting of home plants in the autumn and winter. The lamp has flexible heads, which is why setting it at the right angle is very simple and, depending on the needs, you can adjust the height or proximity to the plant. The product is made of high-quality materials, and an additional advantage is very low power consumption.

DESCRIPTION:

- 660 nm (red light that stimulates seed development, flowering and fruiting, which significantly improves the quality of the harvest),
- 460 nm (blue light, which is characterized by high absorption by plants, thanks to which there is a faster growth of leaves and stems, which translates into an increase in the mass of the plant)
- an additional option of combining two lights (red + blue, which is suitable for all types of plants. It resembles the most natural light and radiation transmitted by the sun).

REMOTE CONTROL

On/Off
lighting intensity adjustment
changing the color of the light
the possibility of lighting individual lamps
timed lighting (4h, 8h, 12h)
C - continuous light

RULES FOR SAFE USE:

1. Protect the LED light from mechanical damage such as impact or dropping. Damage may lead to electrical failure or harmful light emission.
2. Do not expose the LED light to water. Contact with water may lead to electric shock or other problems with the light.
3. It is recommended to use indoors.
4. When not in use, turn off the LED light to reduce the risk of accidental damage or failure.
5. Use as intended.
6. Do not modify the device.
7. Keep the light out of the reach of children to prevent accidental operation or damage. Store it in a dry place if not used for a long time.

Information for the consumer on the handling of waste electrical and electronic equipment:

Waste electrical and electronic equipment may not be placed with other household waste. Such equipment should be collected selectively, which is indicated by the attached marking - a crossed-out wheeled waste container. Failure to comply with the above rule, in the case of improper disposal of used equipment, may pose a threat to the natural environment and human health, resulting from the presence of dangerous components in the equipment, such as: electrical wiring, plastic, switches, etc. To avoid the above threat, these components should be collected and properly processed by specialized companies. Self-disassembly of worn equipment is unacceptable. Households play an important role in contributing to reuse and recovery, including recycling of waste equipment. This is done in particular through active participation in the waste equipment collection system.



Watermarkly

PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

timer: 4, 8, i 12h

liczba diod: 80

zasilanie: USB

wodoodporność: IP 54

elastyczne ramiona: tak

emitują kolor: czerwony i niebieski

typ diody LED GROW: czerwona - 660nm, niebieska - 460 nm

4 panele świetlne

długość kabla: 1,8m

kąt nachylenia do 360 stopni

regulacja natężenia oświetlenia: tak, 10 stopniowa

funkcja pamięci: tak

maksymalna moc 1 lampy: 3,5 W

maksymalna moc 4 lamp: 14 W

długość żarówki: 14 cm

długość ramienia giętkiego: 39 cm

regulacja stojaka: 73-153 cm

maksymalne wymiary: 195 x 120 cm

CHARAKTERYSTYKA:

Lampa LED została zaprojektowana, aby w okresie jesienno-zimowym odpowiednio zadbać o naświetlenie domowych roślin. Lampa posiada giętkie głowice, dlatego też ustawienie jej pod odpowiednim kątem jest bardzo proste i w zależności od zapotrzebowania można regulować wysokość lub zbliżenie do rośliny. Produkt wykonany został z wysokiej jakości materiałów, a dodatkowym atutem jest bardzo niski pobór prądu.

OPIS:

- 660 nm (światło czerwone, które stymuluje rozwój nasion, kwitnienie i owocowanie, co znacznie polepsza jakość zbiorów),
- 460 nm (światło niebieskie, które cechuje się dużą absorpcją przez rośliny, dzięki czemu następuje szybszy wzrost liści i łodyg, co przekłada się na powiększenie masy rośliny)
- dodatkowa opcja z połączenia dwóch światel (czerwony + niebieski, które jest odpowiednie do wszystkich rodzajów roślin. Przypomina najbardziej naturalne światło i promieniowanie przekazywane przez słońce).

STEROWANIE PILOTEM

On/Off

regulacja natężenia oświetlenia

zmiana koloru świecenia

możliwość świecenia pojedynczych lamp

świecenie czasowe (4h, 8h, 12h)

C - świecenie ciągle

ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA:

1. Chronić lampkę LED przed uszkodzeniami mechanicznymi, takimi jak uderzenia czy upadki. Uszkodzenia mogą prowadzić do awarii elektrycznych lub emisji szkodliwego światła.
2. Nie narażaj lampki LED na działanie wody. Kontakt z wodą może prowadzić do porażenia prądem elektrycznym lub innych problemów z działaniem lampki.
3. Zaleca się używanie w pomieszczeniach.
4. Gdy nie korzystasz z lampki LED, wyłącz ją, aby zmniejszyć ryzyko przypadkowego uszkodzenia lub awarii.
5. Używaj zgodnie z przeznaczeniem.
6. Nie modyfikować urządzenia.
7. Trzymaj lampę poza zasięgiem dzieci, by zapobiec przypadkowemu uruchomieniu lub uszkodzeniu. Przechowuj ją w suchym miejscu, jeśli nie jest używana przez dłuższy czas.



Informacja dla konsumenta o postępowaniu ze użytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym:

Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny nie może być umieszczany z innymi odpadami z gospodarstw domowych. Sprzęt taki należy zbierać selektywnie, o czym informuje załączone oznakowanie — przekreślony kołowy kontener na odpady. Nie przestrzeganie powyższej zasady, przy nieprawidłowej utylizacji zużytego sprzętu może stanowić zagrożenie dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzi, wynikające z obecności w sprzęcie składników niebezpiecznych takich jak np.: okablowanie elektryczne, tworzywo sztuczne, wyłączniki itp. Aby uniknąć powyższego zagrożenia, składniki te powinny zostać zebrane i w odpowiedni sposób przetworzone przez wyspecjalizowane firmy. Samodzielne demontowanie zużytego sprzętu jest niedopuszczalne. Gospodarstwa domowe spełniają ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Odbywa się to w szczególności poprzez aktywne uczestnictwo w systemie zbierania zużytych urządzeń.



Watermarkkly

DE

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

Timer: 4, 8 und 12 Stunden

Anzahl der Dioden: 80

Stromversorgung: USB

Holzbeständigkeit: IP 54

Lieber Schatz: Ja

emittieren Farben: Rot und Blau

GROW-LED-Typ: Rot – 660 nm, Blau – 460 nm

4 Lichtpaneele

Einstellwinkel bis zu 360 Grad

Beleuchtungseinstellung: ja, 10 Stufen

Speicherfunktion: ja

maximale Leistung einer Lampe: 3,5 W

Maximale Lampenleistung 4: 14 W

Glühlampenlänge: 14 cm

Länge der verbleibenden Flexibilität: 39 cm

Standverstellung: 73-153 cm

Maße: 195 x 120 cm

Kabellänge: 1,8m

CHARAKTERISTISCH:

Die LED-Lampe wurde entwickelt, um im Herbst und Winter für die richtige Beleuchtung von Zimmerpflanzen zu sorgen. Die Lampe verfügt über flexible Köpfe, weshalb die Einstellung des richtigen Winkels sehr einfach ist und Sie je nach Bedarf die Höhe oder die Nähe zur Pflanze anpassen können. Das Produkt besteht aus hochwertigen Materialien und ein zusätzlicher Vorteil ist der sehr geringe Stromverbrauch.

BESCHREIBUNG:

- 660 nm (rotes Licht, das die Samenentwicklung, Blüte und Fruchtbildung stimuliert, was die Qualität der Ernte deutlich verbessert),
- 460 nm (blaues Licht, das sich durch eine hohe Absorption durch Pflanzen auszeichnet, wodurch Blätter und Stängel schneller wachsen, was zu einer Zunahme der Pflanzenmasse führt)
- eine zusätzliche Möglichkeit, zwei Lichter zu kombinieren (Rot + Blau, die für alle Pflanzenarten geeignet ist. Sie ähnelt dem natürlichsten Licht und der natürlichsten Strahlung, die von der Sonne übertragen wird).

FERNBEDIENUNG

An aus

Einstellung der Beleuchtungsintensität

die Farbe des Lichts ändern

die Möglichkeit, einzelne Lampen anzuzünden

zeitgesteuerte Beleuchtung (4h, 8h, 12h)

C - Dauerlicht



REGELN FÜR EINE SICHERE VERWENDUNG:

1. Schützen Sie die LED-Lampe vor mechanischen Beschädigungen wie Stößen oder Stürzen. Eine Beschädigung kann zu Stromausfällen oder schädlichen Lichtemissionen führen.
2. Setzen Sie die LED-Lampe keinem Wasser aus. Kontakt mit Wasser kann zu einem Stromschlag oder anderen Problemen beim Betrieb der Lampe führen.
3. Die Verwendung im Innenbereich wird empfohlen.
4. Schalten Sie das LED-Licht aus, wenn Sie es nicht verwenden, um das Risiko einer versehentlichen Beschädigung oder eines Ausfalls zu verringern.
5. Bestimmungsgemäß verwenden.
6. Nehmen Sie keine Änderungen am Gerät vor.
7. Bewahren Sie die Lampe außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um eine versehentliche Bedienung oder Beschädigung zu vermeiden. Bei längerer Nichtverwendung an einem trockenen Ort aufbewahren.

Informationen für den Verbraucher zum Umgang mit Elektro- und Elektronik-Altgeräten:

Elektro- und Elektronikaltgeräte dürfen nicht in den Hausmüll gegeben werden. Solche Geräte sollten gezielt gesammelt werden, was durch die angebrachte Markierung – ein durchgestrichener Müllcontainer auf Rädern – gekennzeichnet ist. Die Nichtbeachtung der oben genannten Regel kann bei unsachgemäßer Entsorgung gebrauchter Geräte eine Gefahr für die natürliche Umwelt und die menschliche Gesundheit darstellen, da in den Geräten gefährliche Komponenten vorhanden sind, wie z. B. elektrische Leitungen, Kunststoffe oder Schalter usw. Um die oben genannte Bedrohung zu vermeiden, sollten diese Komponenten von spezialisierten Unternehmen gesammelt und ordnungsgemäß verarbeitet werden. Eine Selbstdemontage abgenutzter Geräte ist nicht akzeptabel. Haushalte spielen eine wichtige Rolle bei der Wiederverwendung und Verwertung, einschließlich des Recyclings von Altgeräten. Dies geschieht insbesondere durch die aktive Mitarbeit am Altgerätesammlersystem.



Watermarkly

CS

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechtejte
do držet její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

časovač: 4, 8 a 12 hodin

počet diod: 80

napájení: USB

Odolnost dřeva: IP 54

drahý drahý: ano

vysílání barvy: červená a modrá

Typ GROW LED: červená - 660nm, modrá - 460nm

4 světelné panely

úhel nastavení až 360 stupňů

nastavení osvětlení: ano, 10 úrovní

paměťová funkce: ano

maximální výkon 1 žárovky: 3,5W

maximální výkon lampy 14W

délka žárovky: 14 cm

délka zbývající pružné: 39 cm

nastavení stojanu: 73-153 cm

rozměry rozměry: 195 x 120 cm

délka kabelu: 1,8m

CHARAKTERISTICKÝ:

LED lampa byla navržena tak, aby se správně postarala o osvětlení domácích rostlin na podzim a v zimě. Lampa má ohebné hlavy, proto je její nastavení do správného úhlu velmi jednoduché a podle potřeby si můžete upravit výšku nebo blízkost rostliny. Výrobek je vyroben z vysoce kvalitních materiálů a další výhodou je velmi nízká spotřeba energie.

POPIS:

- 660 nm (červené světlo, které stimuluje vývoj semen, kvetení a plodování, což výrazně zlepšuje kvalitu sklizně),
- 460 nm (modré světlo, které se vyznačuje vysokou absorpcí rostlinami, díky čemuž dochází k rychlejšímu růstu listů a stonků, což se promítá do nárůstu hmoty rostliny)
- doplňková možnost kombinace dvou světél (červená + modrá, která je vhodná pro všechny druhy rostlin. Připomíná to nejpřirozenější světlo a záření přenášené sluncem).

DÁLKOVÉ OVLÁDÁNÍ

Zapnuto vypnuto

nastavení intenzity osvětlení

změna barvy světla

možnost osvětlení jednotlivých lamp

časované osvětlení (4h, 8h, 12h)

C - trvalé světlo



PRAVIDLA PRO BEZPEČNÉ POUŽÍVÁNÍ:

1. Chraňte LED lampu před mechanickým poškozením, jako jsou nárazy nebo pády. Poškození může vést k elektrickému selhání nebo škodlivému vyzařování světla.
2. Nevystavujte LED lampu vodě. Kontakt s vodou může způsobit úraz elektrickým proudem nebo jiné problémy s provozem lampy.
3. Doporučuje se použití uvnitř.
4. Když se nepoužívá, vypněte LED světlo, abyste snížili riziko náhodného poškození nebo selhání.
5. Používejte podle určení.
6. Zařízení neupravujte.
7. Uchovávejte lampu mimo dosah dětí, aby nedošlo k náhodnému spuštění nebo poškození. Pokud jej delší dobu nepoužíváte, uložte jej na suchém místě.

Informace pro spotřebitele o nakládání s odpadem z elektrických a elektronických zařízení:

Odpadní elektrická a elektronická zařízení se nesmí dávat s ostatním domovním odpadem. Takové zařízení by mělo být shromažďováno selektivně, což je označeno připojeným označením - přeškrtnutý kontejner na odpad na kolech. Nedodržení výše uvedeného pravidla může v případě nesprávné likvidace použitého zařízení představovat ohrožení životního prostředí a lidského zdraví v důsledku přítomnosti nebezpečných součástí v zařízení, jako jsou: elektrické rozvody, plasty, vypínače, atd. Aby se předešlo výše uvedené hrozbě, měly by být tyto součásti shromažďovány a řádně zpracovány specializovanými společnostmi. Samočinná demontáž opotřebovaného zařízení je nepřijatelná. Domácnosti hrají důležitou roli v přispívání k opětovnému použití a využití, včetně recyklace odpadních zařízení. Děje se tak zejména aktivní účastí v systému sběru odpadních zařízení.



Watermarkly

FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

minuterie : 4, 8 et 12h
nombre de diodes : 80
alimentation : USB
résistance du bois : IP 54
chérie chérie : oui
émettre des couleurs : rouge et bleu
Type de LED GROW : rouge - 660 nm, bleu - 460 nm
4 panneaux lumineux
angle de réglage jusqu'à 360 degrés
réglage de l'éclairage : oui, 10 niveaux

fonction mémoire : oui
puissance maximale d'une lampe : 3,5 W
puissance maximale de la lampe 14 W
longueur de l'ampoule : 14 cm
longueur du flexible restant : 39 cm
réglage du support : 73-153 cm
dimensions dimensions : 195 x 120 cm
longueur du câble : 1,8 m

CARACTÉRISTIQUE:

La lampe LED a été conçue pour prendre correctement soin de l'éclairage des plantes d'intérieur en automne et en hiver. La lampe a des têtes flexibles, c'est pourquoi le réglage à angle droit est très simple et, selon les besoins, vous pouvez régler la hauteur ou la proximité de la plante. Le produit est fabriqué à partir de matériaux de haute qualité et un avantage supplémentaire est sa très faible consommation d'énergie.

DESCRIPTION:

- 660 nm (lumière rouge qui stimule le développement des graines, la floraison et la fructification, ce qui améliore considérablement la qualité de la récolte),
- 460 nm (lumière bleue, qui se caractérise par une forte absorption par les plantes, grâce à laquelle il y a une croissance plus rapide des feuilles et des tiges, ce qui se traduit par une augmentation de la masse de la plante)
- une possibilité supplémentaire de combiner deux lumières (rouge + bleu, qui convient à tous les types de plantes. Elle ressemble le plus à la lumière naturelle et au rayonnement transmis par le soleil).

TÉLÉCOMMANDE

Allumé éteint
réglage de l'intensité lumineuse
changer la couleur de la lumière
la possibilité d'allumer des lampes individuelles
éclairage temporisé (4h, 8h, 12h)
C - lumière continue

RÈGLES POUR UNE UTILISATION SÉCURISÉE:

1. Protégez la lampe LED contre les dommages mécaniques tels que les chocs ou les chutes. Les dommages peuvent entraîner une panne électrique ou des émissions lumineuses nocives.
2. N'exposez pas la lampe LED à l'eau. Le contact avec l'eau peut entraîner un choc électrique ou d'autres problèmes de fonctionnement de la lampe.
3. Une utilisation en intérieur est recommandée.
4. Lorsque vous ne l'utilisez pas, éteignez la lumière LED pour réduire le risque de dommages accidentels ou de panne.
5. Utiliser comme prévu.
6. Ne modifiez pas l'appareil.
7. Gardez la lampe hors de portée des enfants pour éviter toute utilisation accidentelle ou tout dommage. Conservez-le dans un endroit sec s'il n'est pas utilisé pendant une longue période.

Information du consommateur sur le traitement des déchets d'équipements électriques et électroniques :

Les déchets d'équipements électriques et électroniques ne doivent pas être jetés avec les autres ordures ménagères. Ces équipements doivent être collectés de manière sélective, ce qui est indiqué par le marquage ci-joint - un conteneur à déchets à roues barré. Le non-respect de la règle ci-dessus, en cas d'élimination inappropriée des équipements usagés, peut constituer une menace pour l'environnement naturel et la santé humaine, résultant de la présence de composants dangereux dans l'équipement, tels que : câblage électrique, plastique, interrupteurs, etc. Pour éviter la menace ci-dessus, ces composants doivent être collectés et correctement traités par des sociétés spécialisées. L'auto-démontage d'équipements usés est inacceptable. Les ménages jouent un rôle important en contribuant à la réutilisation et à la récupération, y compris le recyclage des équipements usagés. Cela passe notamment par une participation active au système de collecte des déchets d'équipements.



Watermarkly

ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

temporizador: 4, 8 y 12h

número de diodos: 80

fuelle de alimentación: USB

Resistencia de la madera: IP 54

querido querido: si

Emite colores: rojo y azul.

Tipo de LED de CRECIMIENTO: rojo - 660 nm, azul - 460 nm

4 paneles de luz

Angulo de ajuste de hasta 360 grados.

ajuste de iluminación: sí, 10 niveles

función de memoria: sí

potencia máxima de 1 lámpara: 3,5 W

potencia máxima de la lámpara 14 W

longitud de la bombilla: 14 cm

longitud del flexible restante: 39 cm

ajuste del soporte: 73-153 cm

dimensiones dimensiones: 195 x 120 cm

Longitud del cable: 1,8 m

CARACTERÍSTICA:

La lámpara LED ha sido diseñada para cuidar adecuadamente la iluminación de las plantas del hogar en otoño e invierno. La lámpara tiene cabezales flexibles, por lo que colocarla en el ángulo correcto es muy sencillo y, según las necesidades, se puede ajustar la altura o la proximidad a la planta. El producto está hecho de materiales de alta calidad y una ventaja adicional es el muy bajo consumo de energía.

DESCRIPCIÓN:

- 660 nm (luz roja que estimula el desarrollo de semillas, floración y fructificación, lo que mejora significativamente la calidad de la cosecha),
- 460 nm (luz azul, que se caracteriza por una alta absorción por parte de las plantas, gracias a la cual se produce un crecimiento más rápido de hojas y tallos, lo que se traduce en un aumento de la masa de la planta)
- una opción adicional de combinar dos luces (roja + azul, que es adecuada para todo tipo de plantas. Se asemeja a la luz y la radiación más naturales que transmite el sol).

CONTROL REMOTO

Encendido apagado

ajuste de intensidad de iluminación

cambiando el color de la luz

la posibilidad de encender lámparas individuales

iluminación temporizada (4h, 8h, 12h)

C - luz continua



REGLAS PARA UN USO SEGURO:

1. Proteja la lámpara LED contra daños mecánicos como impactos o caídas. Los daños pueden provocar fallos eléctricos o emisiones de luz dañinas.
2. No exponga la lámpara LED al agua. El contacto con el agua puede provocar una descarga eléctrica u otros problemas con el funcionamiento de la lámpara.
3. Se recomienda su uso en interiores.
4. Cuando no esté en uso, apague la luz LED para reducir el riesgo de daños accidentales o fallas.
5. Utilícelo según lo previsto.
6. No modifique el dispositivo.
7. Mantenga la lámpara fuera del alcance de los niños para evitar su funcionamiento accidental o daños. Guárdelo en un lugar seco si no lo utiliza durante un tiempo prolongado.

Información para el consumidor sobre el manejo de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos:

Los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos no se pueden depositar junto con otros residuos domésticos. Dicho equipo debe recogerse de forma selectiva, lo que se indica mediante la marca adjunta: un contenedor de residuos con ruedas tachado. El incumplimiento de la regla anterior, en el caso de disposición inadecuada de equipos usados, puede representar una amenaza para el medio ambiente natural y la salud humana, resultante de la presencia de componentes peligrosos en los equipos, tales como: cableado eléctrico, plástico, interruptores, etc. Para evitar la amenaza anterior, estos componentes deben ser recolectados y procesados adecuadamente por empresas especializadas. Es inaceptable el autodesmontaje de equipos desgastados. Los hogares juegan un papel importante al contribuir a la reutilización y la recuperación, incluido el reciclaje de equipos de desecho. Esto se hace en particular a través de la participación activa en el sistema de recogida de residuos de equipos.



IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

timer: 4, 8 e 12 ore
numero di diodi: 80
alimentazione: USB
resistenza del legno: IP 54
caro caro: sì
emettono colori: rosso e blu
Tipo LED GROW: rosso - 660 nm, blu - 460 nm
4 pannelli luminosi
angolo di regolazione fino a 360 gradi

regolazione dell'illuminazione: sì, 10 livelli
funzione di memoria: sì
potenza massima di 1 lampada: 3,5 W
potenza massima lampada 14 W
lunghezza della lampadina: 14 cm
lunghezza rimanente flessibile: 39 cm
regolazione del supporto: 73-153 cm
dimensioni dimensioni: 195 x 120 cm
lunghezza del cavo: 1,8 m

CARATTERISTICA:

La lampada a LED è stata progettata per prendersi cura adeguatamente dell'illuminazione delle piante domestiche nel periodo autunnale e invernale. La lampada ha le teste flessibili, per questo posizionarla ad angolo retto è molto semplice e, a seconda delle esigenze, si può regolare l'altezza o la vicinanza alla pianta. Il prodotto è realizzato con materiali di alta qualità e un ulteriore vantaggio è il consumo energetico molto basso.

DESCRIZIONE:

- 660 nm (luce rossa che stimola lo sviluppo del seme, la fioritura e la fruttificazione, che migliora significativamente la qualità del raccolto),
- 460 nm (luce blu, che è caratterizzata da un elevato assorbimento da parte delle piante, grazie alla quale si ha una crescita più veloce di foglie e steli, che si traduce in un aumento della massa della pianta)
- un'ulteriore opzione per combinare due luci (rossa + blu, adatta a tutti i tipi di piante. Assomiglia alla luce e alle radiazioni più naturali trasmesse dal sole).

TELECOMANDO

Acceso spento
regolazione dell'intensità luminosa
cambiare il colore della luce
la possibilità di accendere singole lampade
illuminazione temporizzata (4h, 8h, 12h)
C - luce continua

REGOLE PER UN UTILIZZO SICURO:

1. Proteggere la lampada a LED da danni meccanici quali urti o cadute. Eventuali danni possono causare guasti elettrici o emissioni luminose dannose.
2. Non esporre la lampada LED all'acqua. Il contatto con l'acqua può causare scosse elettriche o altri problemi al funzionamento della lampada.
3. Si consiglia l'uso in ambienti interni.
4. Quando non è in uso, spegnere la luce LED per ridurre il rischio di danni o guasti accidentali.
5. Utilizzare come previsto.
6. Non modificare il dispositivo.
7. Tenere la lampada fuori dalla portata dei bambini per evitare che venga azionata accidentalmente o danneggiata. Se non lo si utilizza per un lungo periodo, conservarlo in un luogo asciutto.

Informazioni per il consumatore sulla gestione dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche:

I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche non possono essere smaltiti con altri rifiuti domestici. Tali attrezzature dovrebbero essere raccolte in modo selettivo, come indicato dalla marcatura allegata: un contenitore per rifiuti su ruote barrato. Il mancato rispetto della suddetta regola, in caso di smaltimento improprio di apparecchiature usate, può costituire una minaccia per l'ambiente naturale e la salute umana, derivante dalla presenza di componenti pericolosi nell'apparecchiatura, quali: cavi elettrici, plastica, interruttori, ecc. Per evitare la suddetta minaccia, questi componenti dovrebbero essere raccolti e adeguatamente trattati da società specializzate. L'auto-smontaggio dell'attrezzatura usurata è inaccettabile. Le famiglie svolgono un ruolo importante nel contribuire al riutilizzo e al recupero, compreso il riciclaggio delle apparecchiature di scarto. Ciò avviene in particolare attraverso la partecipazione attiva al sistema di raccolta delle apparecchiature di scarto.



Watermarkly

RO

Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

cronometru: 4, 8 și 12 ore

Numar de diode: 80

alimentare: USB

rezistența lemnului: IP 54

draga dragă: da

emit culori: roșu și albastru

Tip LED GROW: roșu - 660 nm, albastru - 460 nm

4 panouri luminoase

unghi de reglare până la 360 de grade

Reglarea luminii: da, 10 nivele

Funcție de memorie: da

putere maximă a 1 lampă: 3,5 W

putere maximă a lămpii 14 W

lungime bec: 14 cm

lungime flexibilă rămasă: 39 cm

reglare stand: 73-153 cm

dimensiuni dimensiuni: 195 x 120 cm

lungime cablu: 1,8 m

CARACTERISTICĂ:

Lampa cu LED a fost proiectată pentru a avea grija corespunzătoare de iluminarea plantelor de casa toamna și iarna. Lampa are capete flexibile, motiv pentru care setarea ei la unghiul potrivit este foarte simplă și, în funcție de necesități, poți regla înălțimea sau apropierea de planta. Produsul este fabricat din materiale de înaltă calitate, iar un avantaj suplimentar este consumul de energie foarte scăzut.

DESCRIERE:

- 660 nm (lumină roșie care stimulează dezvoltarea semințelor, înflorirea și fructificarea, ceea ce îmbunătățește semnificativ calitatea recoltei),
- 460 nm (lumină albastră, care se caracterizează printr-o absorbție ridicată de către plante, datorită căreia există o creștere mai rapidă a frunzelor și a tulpinilor, ceea ce se traduce printr-o creștere a masei plantei)
- o opțiune suplimentară de combinare a două lumini (roșu + albastru, care este potrivită pentru toate tipurile de plante. Se aseamăna cu cea mai naturală lumină și radiația transmisă de soare).

TELECOMANDĂ

Pornit/Oprit

reglarea intensității luminii

schimbarea culorii luminii

posibilitatea de a aprinde lămpi individuale

iluminare temporizată (4h, 8h, 12h)

C - lumină continuă



REGULI DE UTILIZARE SIGURANȚA:

1. Protejați lampa LED împotriva deteriorărilor mecanice, cum ar fi șocurile sau căderile. Deteriorarea poate duce la defecțiuni electrice sau la emisii dăunătoare de lumină.
2. Nu expuneți lampa LED la apă. Contactul cu apa poate duce la electrocutare sau alte probleme cu funcționarea lămpii.
3. Se recomandă utilizarea în interior.
4. Când nu este utilizat, stingeți lumina LED pentru a reduce riscul de deteriorare sau defecțiune accidentală.
5. Utilizați conform destinației.
6. Nu modificați dispozitivul.
7. Nu lăsați lampa la îndemâna copiilor pentru a preveni funcționarea accidentală sau deteriorarea. Păstrați-l într-un loc uscat dacă nu este folosit pentru o perioadă lungă de timp.

Informații pentru consumator cu privire la manipularea deșeurilor de echipamente electrice și electronice:

Deșeurile de echipamente electrice și electronice nu pot fi aruncate împreună cu alte deșeuri menajere. Un astfel de echipament trebuie colectat selectiv, ceea ce este indicat de marcajul atașat - un container de deșeuri pe roți tăiat. Nerespectarea regulii de mai sus, în cazul eliminării necorespunzătoare a echipamentelor uzate, poate reprezenta o amenințare pentru mediul natural și sănătatea umană, rezultată din prezența componentelor periculoase în echipament, cum ar fi: cabluri electrice, plastic, întrerupătoare, etc. Pentru a evita amenințarea de mai sus, aceste componente ar trebui colectate și prelucrate corespunzător de companii specializate. Autodezasamblarea echipamentului uzat este inacceptabilă. Gospodăriile joacă un rol important în contribuția la reutilizare și valorificare, inclusiv la reciclarea deșeurilor de echipamente. Acest lucru se realizează în special prin participarea activă la sistemul de colectare a deșeurilor echipamentelor.



Watermarkly

Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

időzítő: 4, 8 és 12 óra
diódák száma: 80
tápegység: USB
faállóság: IP54
kedves kedves: igen
színeket bocsát ki: piros és kék
GROW LED típus: piros - 660nm, kék - 460nm
4 világító panel
állítási szög akár 360 fok
világítás beállítása: igen, 10 fokozat

memória funkció: igen
1 lámpa maximális teljesítménye: 3,5 W
lámpa maximális teljesítménye 14 W
izzó hossza: 14 cm
a maradék rugalmas hossza: 39 cm
állványállítás: 73-153 cm
méretek méretek: 195 x 120 cm
kábel hossza: 1,8 m

JELLEGZETES:

A LED-es lámpát úgy tervezték, hogy megfelelően gondoskodjon az otthoni növények őszi és téli megvilágításáról. A lámpa flexibilis fejjel rendelkezik, ezért a megfelelő szögbe állítása nagyon egyszerű, és igény szerint állítható a magassága vagy a növény közelsége. A termék kiváló minőségű anyagokból készült, és további előnye a nagyon alacsony energiafogyasztás.

LEÍRÁS:

- 660 nm (vörös fény, amely serkenti a mag fejlődését, virágzását és termését, ami jelentősen javítja a betakarítás minőségét),
- 460 nm (kék fény, amelyet a növények nagy abszorpciója jellemez, ennek köszönhetően gyorsabban nőnek a levelek és a szárazak, ami a növény tömegének növekedését jelenti)
- egy további lehetőség két lámpa kombinálására (piros + kék, amely minden növénytípushoz alkalmas. A legtermészetesebb napfényre és sugárzásra hasonlít).

TÁVIRÁNYÍTÓ

Be ki
világítás intenzitás beállítása
a fény színének megváltoztatása
az egyes lámpák meggyújtásának lehetősége
időzített világítás (4h, 8h, 12h)
C - folyamatos fény

SZABÁLYOK A BIZTONSÁGOS HASZNÁLATHOZ:

1. Óvja a LED-lámpát a mechanikai sérülésektől, például ütésektől vagy leesésektől. A sérülés elektromos meghibásodáshoz vagy káros fénykibocsátáshoz vezethet.
2. Ne tegye ki a LED-lámpát víznek. A vízzel való érintkezés áramütést vagy a lámpa működésével kapcsolatos egyéb problémákat okozhat.
3. Beltéri használat javasolt.
4. Ha nem használja, kapcsolja ki a LED-lámpát, hogy csökkentse a véletlen sérülés vagy meghibásodás kockázatát.
5. Használja rendeltetésszerűen.
6. Ne módosítsa a készüléket.
7. Tartsa a lámpát gyermekektől távol, hogy elkerülje a véletlen működést vagy a károsodást. Tárolja száraz helyen, ha hosszabb ideig nem használja.



Tájékoztatás a fogyasztó számára az elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak kezeléséről:

Az elektromos és elektronikus berendezéseket nem szabad más háztartási hulladékkal együtt elhelyezni. Az ilyen berendezéseket szelektíven kell gyűjteni, amit a mellékelt jelölés - áthúzott kerek hulladékgyűjtő - jelez. A fenti szabály be nem tartása, a használt berendezések szakszerűtlen ártalmatlanítása esetén veszélyt jelenthet a természeti környezetre és az emberi egészségre, a berendezésben található veszélyes alkatrészek miatt, mint pl.: elektromos vezetékek, műanyagok, kapcsolók. stb. A fenti fenyegetés elkerülése érdekében ezeket az összetevőket erre szakosodott cégeknek kell összegyűjteniük és megfelelően feldolgozniuk. Az elhasznált berendezések önálló szétszerelése elfogadhatatlan. A háztartások fontos szerepet játszanak az újrafelhasználásban és a hasznosításban, beleértve a hulladék berendezések újrahasznosítását is. Ez különösen a hulladékok begyűjtési rendszerében való aktív részvétel révén valósul meg.



Watermarkly

SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uschovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

časovač: 4, 8 a 12 hodín

počet diód: 80

napájanie: USB

odolnosť dreva: IP 54

drahý drahý: áno

vyžarujú farby: červená a modrá

Typ GROW LED: červená - 660nm, modrá - 460nm

4 svetelné panely

úhol nastavenia až 360 stupňov

nastavenie osvetlenia: áno, 10 úrovní

pamäťová funkcia: áno

maximálny výkon 1 žiarovky: 3,5W

maximálny výkon lampy 14 W

dĺžka žiarovky: 14 cm

dĺžka zostávajúceho ohybu: 39 cm

nastavenie stojana: 73-153 cm

rozmery rozmery: 195 x 120 cm

dĺžka kábla: 1,8m

CHARAKTERISTIKA:

LED svetidlo bolo navrhnuté tak, aby sa správne postaralo o osvetlenie domácich rastlín v jesennom a zimnom období. Lampa má flexibilné hlavy, preto je jej nastavenie do správneho uhla veľmi jednoduché a podľa potreby si môžete nastaviť výšku alebo blízkosť rastlín. Výrobok je vyrobený z kvalitných materiálov a ďalšou výhodou je veľmi nízka spotreba energie.

POPIS:

- 660 nm (červené svetlo, ktoré stimuluje vývoj semien, kvitnutie a plodenie, čo výrazne zlepšuje kvalitu zberu),
- 460 nm (modré svetlo, ktoré sa vyznačuje vysokou absorpciou rastlinami, vďaka čomu dochádza k rýchlejšiemu rastu listov a stoniek, čo sa prejavuje nárastom hmotnosti rastliny)
- doplnková možnosť kombinácie dvoch svetiel (červené + modré, ktoré je vhodné pre všetky druhy rastlín. Pripomína to najprirodzenejšie svetlo a žiarenie prenášané slnkom).

DIAĽKOVÉ OVLÁDANIE

Zap./Vyp

regulácia intenzity osvetlenia

zmena farby svetla

možnosť osvetlenia jednotlivých svetiel

časované osvetlenie (4h, 8h, 12h)

C - nepretržité svetlo

PRAVIDLÁ PRE BEZPEČNÉ POUŽÍVANIE:

1. Chráňte LED lampu pred mechanickým poškodením, ako sú nárazy alebo pády. Poškodenie môže viesť k elektrickému zlyhaniu alebo škodlivému vyžarovaniu svetla.
2. Nevystavujte LED lampu vode. Kontakt s vodou môže spôsobiť úraz elektrickým prúdom alebo iné problémy s prevádzkou lampy.
3. Odporúča sa použitie v interiéri.
4. Keď sa nepoužíva, vypnite LED svetlo, aby ste znížili riziko náhodného poškodenia alebo zlyhania.
5. Používajte podľa určenia.
6. Zariadenie neupravujte.
7. Uchovávajte lampu mimo dosahu detí, aby ste predišli náhodnej prevádzke alebo poškodeniu. Ak sa dlhšiu dobu nepoužíva, skladujte ho na suchom mieste.

Informácie pre spotrebiteľa o nakladaní s odpadom z elektrických a elektronických zariadení:

Odpad z elektrických a elektronických zariadení sa nesmie vyhadzovať do iného domového odpadu. Takéto zariadenia by sa mali zbierať selektívne, čo naznačuje pripojené označenie - preškrtnutá nádoba na odpad na kolieskach. Nedodržanie vyššie uvedeného pravidla môže v prípade nesprávnej likvidácie použitého zariadenia predstavovať ohrozenie životného prostredia a ľudského zdravia v dôsledku prítomnosti nebezpečných komponentov v zariadení, ako sú: elektrické rozvody, plasty, vypínače, atď. Aby sa predišlo vyššie uvedenej hrozbe, tieto komponenty by mali zbierať a riadne spracovávať špecializované spoločnosti. Samočinná demontáž opotrebovaného zariadenia je neprijateľná. Domácnosti zohrávajú dôležitú úlohu v prispievaní k opätovnému používaniu a zhodnocovaniu vrátane recyklácie odpadových zariadení. Deje sa tak najmä aktívnou účasťou v systéme zberu odpadových zariadení.



Watermarkly

ET

Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õigeks kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

taimer: 4, 8 ja 12 tundi

diodide arv: 80

toiteallikas: USB

puidukindlus: IP54

kallis: jah

kiirgavad värve: punane ja sinine

GROW LED tüüp: punane - 660nm, sinine - 460nm

4 valguspaneeli

reguleerimisnurk kuni 360 kraadi

valgustuse reguleerimine: jah, 10 taset

mälufunktsioon: jah

1 lambi maksimaalne võimsus: 3,5 W

lambi maksimaalne võimsus 14 W

pirni pikkus: 14 cm

järelejäänud painduva osa pikkus: 39 cm

statiivi reguleerimine: 73-153 cm

mõõdud mõõdud: 195 x 120 cm

kaabli pikkus: 1,8m

KARAKTERISTIK:

LED-lamp on loodud selleks, et korralikult hoolitseda kodutaimede valgustuse eest sügisel ja talvel. Lambil on painduvad pead, mistõttu õige nurga alla seadmine on väga lihtne ning vastavalt vajadusele saab reguleerida kõrgust või taime lähedust. Toode on valmistatud kvaliteetsetest materjalidest ning lisaeelis on väga madal energiatarve.

KIRJELDUS:

- 660 nm (punane valgus, mis stimuleerib seemnete arengut, õitsemist ja vilja kandmist, mis parandab oluliselt saagi kvaliteeti),
- 460 nm (sinine valgus, mida iseloomustab taimede kõrge neeldumine, tänu millele toimub lehtede ja varte kiirem kasv, mis tähendab taime massi suurenemist)
- lisavõimalus kahe valgusti kombineerimiseks (punane + sinine, mis sobib igat tüüpi taimedele. See meenutab kõige loomulikumat päikesevalgust ja kiirgust).

PULT

Sisse välja

valgustuse intensiivsuse reguleerimine

valguse värvi muutmine

üksikute lampide süütamise võimalus

ajastatud valgustus (4h, 8h, 12h)

C - pidev valgus



REEGLID OHUTUKS KASUTAMISEKS:

1. Kaitske LED-lampi mehaaniliste kahjustuste, näiteks löökide või kukkumiste eest. Kahjustused võivad põhjustada elektririkke või kahjuliku valguse emissiooni.
2. Ärge jätke LED-lampi vee kätte. Kokkupuude veega võib põhjustada elektrilöögi või muid probleeme lambi töös.
3. Soovitav on kasutada siseruumides.
4. Kui te seda ei kasuta, lülitage LED-tuli välja, et vähendada juhusliku kahjustuse või rikke ohtu.
5. Kasutage ettenähtud viisil.
6. Ärge muutke seadet.
7. Hoidke lampi lastele kättesaamatus kohas, et vältida juhuslikku kasutamist või kahjustusi. Hoidke seda kuivas kohas, kui seda pole pikka aega kasutatud.

Teave tarbijale elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete käitlemise kohta:

Elektri- ja elektroonikaseadmeid ei tohi visata koos muude olmejäätmetega. Selliseid seadmeid tuleks koguda valikuliselt, mida näitab juuresolev märgistus - läbikriipsutatud ratastega jäätmekonteiner. Ülaltoodud reegli täitmata jätmise võib kasutatud seadmete mittenõuetekohase utiliseerimise korral ohustada looduskeskkonda ja inimeste tervist, mis tuleneb ohtlike komponentide olemasolust seadmes, näiteks: elektrijuhtmetest, plastik, lülitid jne. Ülaltoodud ohu vältimiseks peaksid spetsialiseerunud ettevõtted need komponendid kokku koguma ja korralikult töötleva. Kulunud seadmete ise lahtivõtmine on vastuvõetamatu. Kodumajapidamistel on oluline roll seadmete taaskasutamise ja taaskasutamise, sealhulgas seadmete ringlussevõtu panustamisel. Seda tehakse eelkõige seadmete jäätmete kogumissüsteemis aktiivse osalemise kaudu.



Watermarkly

LT

Ponios ir ponai, ačiū, kad išsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykitės šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

laikmatis: 4, 8 ir 12 val
diodų skaičius: 80
maitinimas: USB
medienos atsparumas: IP54
brangusis brangusis: taip
skleidžia spalvas: raudoną ir mėlyną
GROW LED tipas: raudonas - 660nm, mėlynas - 460nm
4 šviesos plokštės
reguliavimo kampas iki 360 laipsnių

apšvietimo reguliavimas: taip, 10 lygių
atminties funkcija: taip
maksimali 1 lempos galia: 3,5 W
lempos maksimali galia 14 W
lemputės ilgis: 14 cm
likusio lankstumo ilgis: 39 cm
stovo reguliavimas: 73-153 cm
matmenys matmenys: 195 x 120 cm
kabelio ilgis: 1,8m

CHARAKTERISTIKA:

LED lempa sukurta tinkamai pasirūpinti namų augalų apšvietimu rudenį ir žiemą. Šviestuvas turi lanksčias galvutes, todėl ją nustatyti tinkamu kampu yra labai paprasta ir, atsižvelgiant į poreikius, galima reguliuoti aukštį ar artumą prie augalo. Gaminyje pagamintas iš aukštos kokybės medžiagų, o papildomas privalumas – labai mažos energijos sąnaudos.

APIBŪDINIMAS:

- 660 nm (raudona šviesa, skatinanti sėklų vystymąsi, žydėjimą ir derėjimą, o tai žymiai pagerina derliaus kokybę),
- 460 nm (mėlyna šviesa, kuriai būdinga didelė augalų sugertis, dėl kurios greičiau auga lapai ir stiebai, o tai reiškia, kad auga augalo masė)
- papildoma dviejų žibintų derinimo galimybė (raudona + mėlyna, kuri tinka visų tipų augalams. Tai primena natūraliausią saulės spinduliuotę ir šviesą).

NUOTOLINIO VALDYMO PULTAS

Ijungti išjungti
apšvietimo intensyvumo reguliavimas
keičiant šviesos spalvą
galimybė apšviesti atskiras lempas
apšvietimas pagal laiką (4h, 8h, 12h)
C - nuolatinė šviesa

SAUGAUS NAUDOJIMO TAISYKLĖS:

1. Apsaugokite LED lempą nuo mechaninių pažeidimų, pvz., smūgių ar kritimo. Pažeidimai gali sukelti elektros gedimą arba kenksmingą šviesą.
2. Nelaikykite LED lempos vandens. Palietimas su vandeniu gali sukelti elektros smūgį arba kitas lempos veikimo problemas.
3. Rekomenduojama naudoti patalpose.
4. Kai nenaudojate, išjunkite LED lemputę, kad sumažintumėte atsitiktinio sugadinimo ar gedimo riziką.
5. Naudokite pagal paskirtį.
6. Nekeiskite įrenginio.
7. Laikykite lempą vaikams nepasiekiamoje vietoje, kad netyčia neįjungtumėte arba nepažeistumėte. Laikykite jį sausoje vietoje, jei nenaudojate ilgą laiką.

Informacija vartotojui apie elektros ir elektroninės įrangos atliekų tvarkymą:

Elektros ir elektroninės įrangos atliekų negalima mesti kartu su kitomis buitinėmis atliekomis. Tokia įranga turėtų būti renkama pasirinktinai, tai rodo pridėdamas žymėjimas – perbrauktas ratuotas atliekų konteineris. Nesilaikant aukščiau nurodytos taisyklės, netinkamai šalinant naudotą įrangą, gali kilti grėsmė natūraliai aplinkai ir žmonių sveikatai, atsirandanti dėl pavojingų įrangoje esančių komponentų, tokių kaip: elektros laidai, plastikas, jungikliai. Kad būtų išvengta minėtos grėsmės, šiuos komponentus turėtų surinkti ir tinkamai apdoroti specializuotos įmonės. Savarankiškas susidėvėjusios įrangos išardymas yra nepriimtinas. Namų ūkiai atlieka svarbų vaidmenį prisidedami prie pakartotinio naudojimo ir naudojimo, įskaitant įrangos atliekų perdėmą. Tai visų pirma daroma aktyviai dalyvaujant įrangos atliekų surinkimo sistemoje.



Watermarkly

LV

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet naķotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

taimeris: 4, 8 un 12h
diožu skaits: 80
barošanas avots: USB
Koksnes izturība: IP54
dārgais dārgais: jā
izstaro krāsas: sarkanu un zilu
GROW LED tips: sarkans - 660nm, zils - 460nm
4 gaismas paneļi
regulēšanas leņķis līdz 360 grādiem

apgaismojuma regulēšana: jā, 10 līmeņi
atmiņas funkcija: jā
1 lampas maksimālā jauda: 3,5 W
lampas maksimālā jauda 14 W
spuldzes garums: 14 cm
atlikušās elastīgās daļas garums: 39 cm
statīva regulēšana: 73-153 cm
izmēri izmēri: 195 x 120 cm
kabeļa garums: 1,8 m

RAKSTUROJUMS:

LED lampa ir izstrādāta, lai pareizi rūpētos par mājas augu apgaismojumu rudenī un ziemā. Lampai ir elastīgas galviņas, tieši tāpēc tās iestatīšana pareizā leņķī ir ļoti vienkārša un, atkarībā no vajadzībām, var regulēt augstumu vai tuvumu augam. Produkts ir izgatavots no augstas kvalitātes materiāliem, un tā papildu priekšrocība ir ļoti zems enerģijas patēriņš.

APRAKSTS:

- 660 nm (sarkanā gaisma, kas stimulē sēklu attīstību, ziedēšanu un augļu veidošanos, kas būtiski uzlabo ražas kvalitāti),
- 460 nm (zilā gaisma, kurai raksturīga augsta augu absorbcija, pateicoties kurai notiek ātrāka lapu un stublāju augšana, kas nozīmē auga masas palielināšanos)
- papildus iespēja apvienot divus lukturus (sarkans + zils, kas piemērots visu veidu augiem. Atgādina visdabiskāko saules izstaroto gaismu un starojumu).

TĀLVADĪBA

Ieslēgts Izslēgts
apgaismojuma intensitātes regulēšana
mainot gaismas krāsu
iespēja apgaismot atsevišķas lampas
iestatīts apgaismojums (4h, 8h, 12h)
C - nepārtraukta gaisma

DROŠAS LIETOŠANAS NOTEIKUMI:

1. Aizsargājiet LED lampu pret mehāniskiem bojājumiem, piemēram, triecieniem vai kritieniem. Bojājumi var izraisīt elektrības bojājumus vai kaitīgas gaismas emisijas.
2. Nepakļaujiet LED lampu ūdens iedarbībai. Saskare ar ūdeni var izraisīt elektriskās strāvas triecienu vai citas problēmas ar lampas darbību.
3. Ieteicams lietot iekštelpās.
4. Kad nelietojat, izslēdziet LED gaismu, lai samazinātu nejausu bojājumu vai atteices risku.
5. Lietojiet kā paredzēts.
6. Nepārveidojiet ierīci.
7. Glabājiet lampu bērniem nepieejamā vietā, lai izvairītos no nejausas darbības vai bojājumiem. Uzglabājiet to sausā vietā, ja tas netiek lietots ilgu laiku.

Informācija patērētājam par rīcību ar elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumiem:

Elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumus nedrīkst izmest kopā ar citiem sadzīves atkritumiem. Šāda tehnika ir jāsavāc selektīvi, par ko liecina pievienotais marķējums - pārsvītrots atkritumu konteiners ar riteņiem. Iepriekšminētā noteikuma neievērošana, nolietotās iekārtas nepareizas utilizācijas gadījumā var radīt draudus dabiskajai videi un cilvēku veselībai, kas izriet no bīstamu sastāvdaļu klātbūtnes iekārtā, piemēram: elektrības vadi, plastmasa, slēdži. uc Lai izvairītos no iepriekšminētajiem draudiem, šīs sastāvdaļas ir jāsavāc un atbilstoši jāpārstrādā specializētiem uzņēmumiem. Nolietota aprīkojuma pašizjaukšana ir nepieņemama. Mājsaimniecībām ir svarīga loma atkārtotā izmantošanā un reģenerācijā, tostarp iekārtu atkritumu otrreizējā pārstrādē. Tas jo īpaši tiek darīts, aktīvi piedaloties atkritumu savākšanas sistēmā.



Watermarkly

UK

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

СПЕЦИФІКАЦІЯ:

таймер: 4, 8 і 12 год
кількість діодів: 80
живлення: USB

стійкість до деревини: IP 54
дорогий дорогий: так
випромінюють кольори: червоний і синій
Тип GROW LED: червоний - 660 нм, синій - 460 нм
4 світлові панелі
кут регулювання до 360 градусів

регулювання освітлення: є, 10 рівнів
функція пам'яті: є
максимальна потужність 1 лампи: 3,5 Вт
лампа максимальна потужність 14 Вт
довжина цибулини: 14 см
довжина гнучкої частини: 39 см
регулювання підставки: 73-153 см
розміри розміри: 195 x 120 см
довжина кабелю: 1,8м

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Світлодіодна лампа створена для правильного догляду за освітленням домашніх рослин в осінньо-зимовий період. Лампа має гнучкі головки, тому встановити її під потрібним кутом дуже просто і, залежно від потреб, можна регулювати висоту або наближення до рослини. Виріб виготовлено з високоякісних матеріалів, а додатковою перевагою є дуже низьке енергоспоживання.

ОПИС:

- 660 нм (червоне світло, яке стимулює розвиток насіння, цвітіння і плодоношення, що значно покращує якість врожаю),
- 460 нм (блакитне світло, яке характеризується високим поглинанням рослинами, завдяки чому відбувається більш швидкий ріст листя і стебла, що призводить до збільшення маси рослини)
- додаткова можливість комбінування двох світильників (червоний + синій, який підходить для всіх видів рослин. Він нагадує найбільш природне світло і випромінювання, яке пропускає сонце).

ПУЛЬТ

Увімкнено вимкнено
регулювання інтенсивності освітлення
зміна кольору світла
можливість освітлення індивідуальних ламп
освітлення за часом (4 год, 8 год, 12 год)
С - суцільне світло

ПРАВИЛА БЕЗПЕЧНОГО ВИКОРИСТАННЯ:

1. Захистіть світлодіодну лампу від механічних пошкоджень, таких як удари або падіння. Пошкодження може призвести до збою електрики або шкідливого випромінювання світла.
2. Не піддавайте світлодіодну лампу впливу води. Контакт з водою може призвести до ураження електричним струмом або інших проблем з роботою лампи.
3. Рекомендуються використання в приміщенні.
4. Коли він не використовується, вимикайте світлодіодне світло, щоб зменшити ризик випадкового пошкодження або поломки.
5. Використовувати за призначенням.
6. Не модифікуйте пристрій.
7. Зберігайте лампу в недоступному для дітей місці, щоб запобігти випадковому запуску або пошкодженню. Зберігайте його в сухому місці, якщо не використовували протягом тривалого часу.

Інформація для споживача щодо поводження з відходами електричного та електронного обладнання:

Відпрацьоване електричне та електронне обладнання не можна викидати разом з іншими побутовими відходами. Збирати таку техніку слід вибірково, про що свідчить маркування, що додається – перекреслений контейнер для відходів на колесах. Недотримання вищевказаного правила у разі неналежної утилізації використаного обладнання може становити загрозу для природного середовища та здоров'я людини через наявність небезпечних компонентів в обладнанні, таких як, наприклад, електрична проводка, пластик, вимикачі, тощо. Щоб уникнути вищезазначеної загрози, ці компоненти повинні збиратися та належним чином оброблятися спеціалізованими компаніями. Самостійний демонтаж зношеного обладнання неприпустимий. Домогосподарства відіграють важливу роль у сприянні повторному використанню та відновленню, включаючи переробку відпрацьованого обладнання. Це досягається, зокрема, шляхом активної участі в системі збору відпрацьованого обладнання.



BG

Дами и господа, благодарим ви, че закупихте нашия продукт!

Преди да започнете да използвате, моля, прочетете следните инструкции за правилното използване на продукта. Моля, дръжте тези инструкции включени бъдеще и да следват неговите препоръки, тъй като неспазването им може да застраши живота или здравето.

Важно: ЗАПАЗЕТЕ ЗА БЪДЕЩИ СПРАВКИ!

- Моля, прочетете го изцяло преди употреба и следвайте всички инструкции в ръководството.
- Не използвайте продукта, ако някоя част липсва или е повредена.
- Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки.

СПЕЦИФИКАЦИЯ:

таймер: 4, 8 и 12 часа
брой диоди: 80
захранване: USB
устойчивост на дърво: IP 54
скъпи скъпи: да
излъчват цветове: червено и синьо
Тип GROW LED: червен - 660nm, син - 460nm
4 светещи панела
Ъгъл на регулиране до 360 градуса

регулиране на осветлението: да, 10 нива
функция памет: да
максимална мощност на 1 лампа: 3,5 W
максимална мощност на лампата 14 W
дължина на луковичата: 14cm
дължина на оставащата гъвкавост: 39 cm
регулиране на стойката: 73-153 cm
размери: 195 x 120 cm
дължина на кабела: 1.8m

ХАРАКТЕРИСТИКА:

LED лампата е проектирана да се грижи правилно за осветлението на домашните растения през есента и зимата. Лампата има гъвкави глави, поради което настройката ѝ под правилния ъгъл е много проста и в зависимост от нуждите можете да регулирате височината или близостта до растението. Продуктът е изработен от висококачествени материали, като допълнително предимство е много ниската консумация на енергия.

ОПИСАНИЕ:

- 660 nm (червена светлина, която стимулира развитието на семената, цъфтежа и плододаването, което значително подобрява качеството на реколтата),
- 460 nm (синя светлина, която се характеризира с висока абсорбция от растенията, благодарение на което има по-бърз растеж на листата и стъблата, което се изразява в увеличаване на масата на растението)
- допълнителна възможност за комбиниране на две светлини (червена + синя, която е подходяща за всички видове растения. Наподобява най-естествената светлина и излъчване на слънцето).

ДИСТАНЦИОННО

Вкл./Изкл
регулиране на интензитета на осветлението
промяна на цвета на светлината
възможност за запалване на отделни лампи
осветление по време (4h, 8h, 12h)
C - непрекъсната светлина

ПРАВИЛА ЗА БЕЗОПАСНА УПОТРЕБА:

1. Защитете LED лампата от механични повреди като удари или падания. Повредата може да доведе до електрическа повреда или вредни светлинни емисии.
2. Не излагайте LED лампата на вода. Контактът с вода може да доведе до токов удар или други проблеми с работата на лампата.
3. Препоръчва се употреба на закрито.
4. Когато не се използва, изключете LED светлината, за да намалите риска от случайна повреда или повреда.
5. Използвайте по предназначение.
6. Не модифицирайте устройството.
7. Дръжте лампата далеч от деца, за да предотвратите случайно задействане или повреда. Съхранявайте го на сухо място, ако не го използвате дълго време.

Информация за потребителя относно третирането на отпадъци от електрическо и електронно оборудване:

Отпадъчното електрическо и електронно оборудване не може да се изхвърля заедно с други битови отпадъци. Това оборудване трябва да се събира селективно, което е обозначено с приложената маркировка - зачеркнат контейнер за отпадъци на колела. Неспазването на горното правило, в случай на неправилно изхвърляне на използвано оборудване, може да представлява заплаха за околната среда и човешкото здраве, в резултат на наличието на опасни компоненти в оборудването, като: електрически кабели, пластмаса, ключове и т.н. За да се избегне горната заплаха, тези компоненти трябва да се събират и правилно обработват от специализирани компании. Саморазглобяването на износено оборудване е недопустимо. Домакинствата играят важна роля в приноса за повторната употреба и възстановяването, включително рециклирането на отпадъчно оборудване. Това става по-специално чрез активно участие в системата за събиране на отпадъчно оборудване.



Dame i gospodo, zahvaljujemo vam što ste kupili naš proizvod!
Prije početka uporabe pročitajte sljedeće upute
za ispravnu upotrebu proizvoda. Držite ove upute uključanima
budućnost i pridržavati se njegovih preporuka jer nepoštivanje može ugroziti život ili zdravlje.

Važno: SAČUVAJTE ZA BUDUĆU REFERENCU!

- Molimo da ga u potpunosti pročitate prije uporabe i slijedite sve upute u priručniku.
- Nemojte koristiti proizvod ako bilo koji dio nedostaje ili je oštećen.
- Molimo sačuvajte ovaj priručnik za buduće potrebe.

SPECIFIKACIJA:

mjerač vremena: 4, 8 i 12 sati

broj dioda: 80

napajanje: USB

otpornost na drvo: IP 54

draga draga: da

emitiraju boje: crvenu i plavu

GROW LED vrsta: crvena - 660nm, plava - 460nm

4 svjetlosne ploče

kut podešavanja do 360 stupnjeva

podešavanje osvjetljenja: da, 10 razina

funkcija memorije: da

maksimalna snaga 1 lampe: 3,5 W

lampa najveća snaga 14 W

duljina lukovice: 14 cm

duljina preostale savitljivosti: 39 cm

podešavanje postolja: 73-153 cm

dimenzije dimensions: 195 x 120 cm

duljina kabela: 1,8m

KARAKTERISTIKA:

LED svjetiljka dizajnirana je za pravilnu brigu o rasvjeti kućnih biljaka u jesen i zimi. Svjetiljka ima fleksibilne glave, zbog čega je postavljanje pod pravim kutom vrlo jednostavno, a ovisno o potrebama možete podešavati visinu ili blizinu biljke. Proizvod je izrađen od visokokvalitetnih materijala, a dodatna prednost je vrlo niska potrošnja električne energije.

OPIS:

- 660 nm (crveno svjetlo koje potiče razvoj sjemena, cvjetanje i plodonošenje, što značajno poboljšava kvalitetu žetve),
- 460 nm (plavo svjetlo, koje karakterizira visoka apsorpcija od strane biljaka, zahvaljujući kojoj dolazi do bržeg rasta listova i stabljika, što se prevodi u povećanje mase biljke)
- dodatna mogućnost kombinacije dva svjetla (crveno + plavo, koje je pogodno za sve vrste biljaka. Najbliži je prirodnom svjetlu i zračenju koje propušta sunce).

DALJINSKI UPRAVLJAČ

Uključeno, Isključeno

podešavanje intenziteta osvjetljenja

mijenjanje boje svjetla

mogućnost paljenja pojedinačnih lampi

tempirano osvjetljenje (4h, 8h, 12h)

C - kontinuirano svjetlo

PRAVILA ZA SIGURNU UPOTREBU:

1. Zaštitite LED svjetiljku od mehaničkih oštećenja poput udaraca ili padova. Oštećenje može dovesti do električnog kvara ili štetnog svjetla.
2. Ne izlažite LED svjetiljku vodi. Dodir s vodom može dovesti do strujnog udara ili drugih problema s radom svjetiljke.
3. Preporuča se uporaba u zatvorenom prostoru.
4. Kada nije u upotrebi, isključite LED svjetlo kako biste smanjili rizik od slučajnog oštećenja ili kvara.
5. Koristite prema namjeni.
6. Nemojte modificirati uređaj.
7. Držite svjetiljku izvan dohvata djece kako biste spriječili slučajno uključivanje ili oštećenje. Čuvajte ga na suhom mjestu ako ga nećete koristiti duže vrijeme..

Informacije za potrošače o postupanju s otpadnom električnom i elektroničkom opremom:

Otpadna električna i elektronička oprema ne smije se odlagati s drugim kućnim otpadom. Takvu opremu skupljati selektivno, na što ukazuje priložena oznaka – prekriveni kontejner za otpad na kotačima. Nepridržavanje gore navedenog pravila, u slučaju nepropisnog zbrinjavanja rabljene opreme, može predstavljati prijetnju prirodnom okolišu i ljudskom zdravlju, kao rezultat prisutnosti opasnih komponenti u opremi, kao što su: električne žice, plastika, prekidači, itd. Kako bi se izbjegla gornja prijetnja, ove komponente trebaju prikupljati i pravilno obrađivati specijalizirane tvrtke. Samo-rastavljanje istrošene opreme je neprihvatljivo. Kućanstva igraju važnu ulogu u doprinosu ponovnoj uporabi i uporabi, uključujući recikliranje otpadne opreme. To se posebno postiže aktivnim sudjelovanjem u sustavu prikupljanja otpadne opreme.



Watermarkly

SV

Mina damer och herrar, tack för att ni köpte vår produkt!
Innan du börjar använda, läs följande instruktioner
för korrekt användning av produkten. Vänligen behåll dessa instruktioner
framtida och att följa dess rekommendationer, eftersom bristande efterlevnad kan äventyra liv eller hälsa.

Viktigt: BEHÅLL FÖR FRAMTIDA REFERENS!

- Vänligen läs den fullständigt före användning och följ alla instruktioner i bruksanvisningen.
- Använd inte produkten om någon del saknas eller är skadad.
- Vänligen spara denna manual för framtida referens.

SPECIFIKATION:

timer: 4, 8 och 12 timmar

antal dioder: 80

strömförsörjning: USB

Träbeständighet: IP 54

kära kära: ja

avger färger: rött och blått

GROW LED-typ: röd - 660nm, blå - 460nm

4 ljuspaneler

Justeringsvinkel upp till 360 grader

Belysningsjustering: Ja, 10 nivåer

Minnesfunktion: Ja

Maximal effekt på 1 lampa: 3.5 W

Lampmaximal effekt 14 W

Glödlängd: 14 cm

Längden på återstående flexibel: 39 cm

Standjustering: 73-153 cm

Dimensioner Dimensioner: 195 x 120 cm

kabellängd: 1,8m

KARAKTERISTISK:

LED-lampan har designats för att ta hand om belysningen av hemväxter på hösten och vintern. Lampan har flexibla huvuden varför det är väldigt enkelt att ställa in den i rätt vinkel och beroende på behov kan du justera höjden eller närheten till plantan. Produkten är gjord av högkvalitativa material, och en ytterligare fördel är mycket låg strömförbrukning.

BESKRIVNING:

- 660 nm (rött ljus som stimulerar fröutveckling, blomning och fruktsättning, vilket avsevärt förbättrar skördens kvalitet),
- 460 nm (blått ljus, som kännetecknas av hög absorption av växter, tack vare vilket det sker en snabbare tillväxt av löv och stjälkar, vilket leder till en ökning av växtens massa)
- ett extra alternativ för att kombinera två ljus (röd + blå, som är lämplig för alla typer av växter. Den liknar det mest naturliga ljuset och strålningen som sänds ut av solen).

FJÄRRKONTROLL

På av

justering av ljusintensitet

ändra färgen på ljuset

möjligheten att tända enskilda lampor

tidsinställd belysning (4h, 8h, 12h)

C - kontinuerligt ljus



REGLER FÖR SÄKER ANVÄNDNING:

1. Skydda LED-lampan mot mekaniska skador såsom slag eller fall. Skador kan leda till elektriska fel eller skadliga ljusemissioner.
2. Utsätt inte LED-lampan för vatten. Kontakt med vatten kan resultera i elektriska stötar eller andra problem med lampans funktion.
3. Användning inomhus rekommenderas.
4. När den inte används, stäng av LED-lampan för att minska risken för oavsiktlig skada eller fel.
5. Använd som avsett.
6. Modifiera inte enheten.
7. Förvara lampan utom räckhåll för barn för att förhindra oavsiktlig användning eller skada. Förvara den på en torr plats om den inte används under en längre tid.

Information till konsumenten om hantering av avfall från elektrisk och elektronisk utrustning:

Avfall från elektrisk och elektronisk utrustning får inte placeras tillsammans med annat hushållsavfall. Sådan utrustning bör samlas in selektivt, vilket indikeras av den bifogade märkningen - en överkorsad avfallsbehållare på hjul. Underlåtenhet att följa ovanstående regel, i händelse av felaktig kassering av använd utrustning, kan utgöra ett hot mot den naturliga miljön och människors hälsa, till följd av närvaron av farliga komponenter i utrustningen, såsom: elektriska ledningar, plast, strömbrytare, etc. För att undvika ovanstående hot bör dessa komponenter samlas in och bearbetas korrekt av specialiserade företag. Självdemontering av sliten utrustning är oacceptabelt. Hushållen spelar en viktig roll för att bidra till återanvändning och återvinning, inklusive återvinning av uttjänt utrustning. Detta görs särskilt genom ett aktivt deltagande i samlingsystemet för avfallsutrustning.



Watermarkkly

EL

Κυρίες και κύριοι, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!
Πριν ξεκινήσετε τη χρήση, διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες
για τη σωστή χρήση του προϊόντος. Διατηρήστε αυτές τις οδηγίες
στο μέλλον και να ακολουθήσει τις συστάσεις της, καθώς η μη συμμόρφωση μπορεί να θέσει σε κίνδυνο τη ζωή ή την υγεία.

Σημαντικό: ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ!

- Διαβάστε το πλήρως πριν από τη χρήση και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες στο εγχειρίδιο.
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν λείπει ή έχει καταστραφεί κάποιο εξάρτημα.
- Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ:

χρονόμετρο: 4, 8 και 12 ώρες

αριθμός διόδων: 80

Τροφοδοτικό: USB

Αντοχή ξύλου: IP 54

αγαπητέ αγαπητέ: ναι

εκπέμπουν χρώματα: κόκκινο και μπλε

Τύπος LED GROW: κόκκινο - 660nm, μπλε - 460nm

4 φωτιστικά πάνελ

γωνία ρύθμισης έως 360 μοίρες

ρύθμιση φωτισμού: ναι, 10 επίπεδα

λειτουργία μνήμης: ναι

μέγιστη ισχύς 1 λυχνίας: 3,5 W

μέγιστη ισχύς λαμπτήρα 14 W

μήκος λαμπτήρα: 14 cm

μήκος του υπόλοιπου εύκαμπτου: 39 cm

Ρύθμιση βάσης: 73-153 cm

διαστάσεις διαστάσεις: 195 x 120 cm

μήκος καλωδίου: 1,8m

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΓΝΩΡΙΣΜΑ:

Η λάμπα LED έχει σχεδιαστεί για να φροντίζει σωστά τον φωτισμό των οικιακών φυτών το φθινόπωρο και το χειμώνα. Η λάμπα έχει εύκαμπτες κεφαλές, γι' αυτό η ρύθμιση της στη σωστή γωνία είναι πολύ απλή και, ανάλογα με τις ανάγκες, μπορείτε να προσαρμόσετε το ύψος ή την εγγύτητα στο φυτό. Το προϊόν είναι κατασκευασμένο από υλικά υψηλής ποιότητας και ένα επιπλέον πλεονέκτημα είναι η πολύ χαμηλή κατανάλωση ενέργειας.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:

- 660 nm (κόκκινο φως που διεγείρει την ανάπτυξη των σπόρων, την ανθοφορία και την καρποφορία, που βελτιώνει σημαντικά την ποιότητα της συγκομιδής),
- 460 nm (μπλε φως, το οποίο χαρακτηρίζεται από υψηλή απορρόφηση από τα φυτά, χάρη στο οποίο υπάρχει ταχύτερη ανάπτυξη των φύλλων και των στελεχών, που μεταφράζεται σε αύξηση της μάζας του φυτού)
- μια πρόσθετη επιλογή συνδυασμού δύο φώτων (κόκκινο + μπλε, που είναι κατάλληλο για όλους τους τύπους φυτών. Μοιάζει με το πιο φυσικό φως και ακτινοβολία που μεταδίδεται από τον ήλιο).

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

On/Off

ρύθμιση έντασης φωτισμού

αλλάζοντας το χρώμα του φωτός

δυνατότητα φωτισμού μεμονωμένων λαμπτήρων

χρονομετρημένος φωτισμός (4h, 8h, 12h)

C - συνεχές φως

ΚΑΝΟΝΕΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΗ ΧΡΗΣΗ:

1. Προστατέψτε τη λάμπα LED από μηχανικές βλάβες όπως κρούσεις ή πτώσεις. Η ζημιά μπορεί να οδηγήσει σε ηλεκτρική βλάβη ή επιβλαβείς εκπομπές φωτός.
2. Μην εκθέτετε τη λυχνία LED στο νερό. Η επαφή με το νερό μπορεί να προκαλέσει ηλεκτροπληξία ή άλλα προβλήματα με τη λειτουργία της λάμπας.
3. Συνιστάται η χρήση σε εσωτερικούς χώρους.
4. Όταν δεν χρησιμοποιείται, απενεργοποιήστε τη λυχνία LED για να μειώσετε τον κίνδυνο τυχαίας βλάβης ή βλάβης.
5. Χρησιμοποιήστε όπως προορίζεται.
6. Μην τροποποιείτε τη συσκευή.
7. Κρατήστε τη λάμπα μακριά από παιδιά για να αποφύγετε τυχαία λειτουργία ή ζημιά. Αποθηκεύστε το σε ξηρό μέρος εάν δεν το χρησιμοποιήσετε για μεγάλο χρονικό διάστημα.

Πληροφορίες για τον καταναλωτή σχετικά με τη διαχείριση απορριμμάτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού:

Τα απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού δεν επιτρέπεται να τοποθετούνται μαζί με άλλα οικιακά απορρίμματα. Αυτός ο εξοπλισμός θα πρέπει να συλλέγεται επιλεκτικά, κάτι που υποδεικνύεται από την επισυναπτόμενη σήμανση - ένα διαγραμμένο τροχοφόρο δοχείο απορριμμάτων. Η μη συμμόρφωση με τον παραπάνω κανόνα, σε περίπτωση ακατάλληλης απόρριψης χρησιμοποιημένου εξοπλισμού, μπορεί να αποτελέσει απειλή για το φυσικό περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία, ως αποτέλεσμα της παρουσίας επικίνδυνων εξαρτημάτων στον εξοπλισμό, όπως: ηλεκτρικές καλωδιώσεις, πλαστικό, διακόπτες, κλπ. Για την αποφυγή της παραπάνω απειλής, αυτά τα εξαρτήματα θα πρέπει να συλλέγονται και να υποβάλλονται σε κατάλληλη επεξεργασία από εξειδικευμένες εταιρείες. Η αυτοαποσυναρμολόγηση του φθαρμένου εξοπλισμού είναι απαράδεκτη. Τα νοικοκυριά διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στη συμβολή στην επαναχρησιμοποίηση και ανάκτηση, συμπεριλαμβανομένης της ανακύκλωσης απορριμμάτων εξοπλισμού. Αυτό επιτυγχάνεται ιδίως μέσω της ενεργού συμμετοχής στο σύστημα συλλογής απορριμμάτων εξοπλισμού.



NL

Geachte heer/mevrouw, bedankt voor de aankoop van ons product!
Lees voor gebruik de onderstaande instructies
voor het juiste gebruik van het product. Bewaar deze handleiding ter referentie
toekomst en om de aanbevelingen ervan op te volgen, aangezien het niet naleven ervan een bedreiging kan vormen voor het
leven of de gezondheid.

Belangrijk: BEWAAR VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK!

- Lees dit voor gebruik volledig door en volg alle instructies in de handleiding.
- Gebruik het product niet als een onderdeel ontbreekt of beschadigd is.
- Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik.

SPECIFICATIE:

timer: 4, 8 en 12 uur

aantal diodes: 80

Voeding: USB

waterdicht: IP 54

flexibele armen: ja

kleur uitzenden: rood en blauw

GROW LED-diodetype: rood - 660nm, blauw - 460nm

4 lichtpanelen

kabellengte: 1,8m

kantelhoek tot 360 graden

lichtintensiteitsaanpassing: ja, 10 stappen

geheugenfunctie: ja

maximaal vermogen van 1 lamp: 3,5 W

maximaal vermogen van 4 lampen: 14 W

lengte bol: 14 cm

flexibele armlengte: 39 cm

standverstelling: 73-153 cm

maximale afmetingen: 195 x 120 cm

FUNCTIONIES:

De LED-lamp is ontworpen om kamerplanten voldoende verlichting te bieden tijdens het herfst- en winterseizoen. De lamp heeft flexibele koppen, waardoor u hem eenvoudig in de juiste hoek kunt zetten en de hoogte of de afstand tot de plant naar wens kunt aanpassen. Het product is gemaakt van hoogwaardige materialen en heeft als bijkomend voordeel dat het zeer weinig stroom verbruikt.

BESCHRIJVING:

- 660 nm (rood licht dat de zaadontwikkeling, bloei en vruchtvorming stimuleert, wat de kwaliteit van de oogst aanzienlijk verbetert),
- 460 nm (blauw licht, dat wordt gekenmerkt door een hoge absorptie door planten, wat een snellere groei van bladeren en stengels veroorzaakt, wat zich vertaalt in een toename van de massa van de plant)
- extra optie om twee lampen te combineren (rood + blauw, wat geschikt is voor alle soorten planten. Het lijkt op het meest natuurlijke licht en de straling die door de zon wordt uitgezonden).

AFSTANDBEDIENING

Aan/Uit

lichtintensiteitsaanpassing

verandering van lichtkleur

mogelijkheid om individuele lampen te verlichten

tijdgestuurde verlichting (4u, 8u, 12u)

C - continu licht

REGELS VOOR VEILIG GEBRUIK:

1. Bescherm de LED-lamp tegen mechanische schade, zoals stoten of vallen. Schade kan leiden tot stroomstoringen of schadelijke lichtuitstraling.
2. Stel de LED-lamp niet bloot aan water. Contact met water kan leiden tot een elektrische schok of andere problemen met de werking van de lamp.
3. Gebruik binnenshuis wordt aanbevolen.
4. Schakel de LED-lamp uit wanneer u hem niet gebruikt, om het risico op schade of storingen te verkleinen.
5. Gebruik zoals bedoeld.
6. Wijzig het apparaat niet.
7. Houd de lamp buiten bereik van kinderen om onbedoelde bediening of schade te voorkomen. Bewaar het op een droge plaats als u het langere tijd niet gebruikt.

Informatie voor consumenten over de omgang met gebruikte elektrische en elektronische apparatuur:

Gebruikte elektrische en elektronische apparatuur mag niet met het overige huishoudelijke afval worden weggegooid. Dergelijke apparatuur moet selectief worden ingezameld, zoals aangegeven door de bijgevoegde markering: een doorgekruiste afvalcontainer op wielen. Indien bovenstaand principe niet wordt nageleefd en gebruikte apparatuur op onjuiste wijze wordt afgevoerd, kan dit een gevaar vormen voor het milieu en de gezondheid van de mens. Dit komt door de aanwezigheid van gevaarlijke componenten in de apparatuur, zoals: elektrische bedrading, kunststof, schakelaars, enz. Om bovenstaande bedreiging te voorkomen, moeten deze componenten door gespecialiseerde bedrijven worden verzameld en op de juiste manier worden verwerkt. Het is niet toegestaan om zelf gebruikte apparatuur te demonteren. Huishoudens spelen een belangrijke rol bij het bijdragen aan hergebruik en terugwinning, waaronder de recycling van gebruikte apparatuur. Dit gebeurt met name door actieve deelname aan het inzamelsysteem voor gebruikt materieel.



DA

Kære hr/fru, tak fordi du har købt vores produkt!
Før brug, bedes du læse instruktionerne nedenfor
for korrekt brug af produktet. Gem venligst denne manual til reference
fremtid og følge dens anbefalinger, da manglende overholdelse kan udgøre en trussel mod liv eller helbred.

Vigtigt: BEMÆRK TIL FREMTIDIG REFERENCE!

- Læs venligst grundigt før brug og følg alle instruktionerne i manualen.
- Brug ikke produktet, hvis en del mangler eller er beskadiget.
- Gem venligst disse instruktioner til fremtidig reference.

SPECIFIKATION:

timer: 4, 8 og 12 timer

antal dioder: 80

Strømforsyning: USB

vandtæt: IP 54

fleksible arme: ja

udsender farve: rød og blå

GROW LED diode type: rød - 660nm, blå - 460nm

4 lyspaneler

kabellængde: 1,8m

vippevinkel op til 360 grader

justering af lysintensitet: ja, 10 trin

hukommelsesfunktion: ja

maksimal effekt på 1 lampe: 3,5 W

maksimal effekt på 4 lamper: 14 W

pære længde: 14 cm

fleksibel armlængde: 39 cm

stativjustering: 73-153 cm

maksimale mål: 195 x 120 cm

FUNKTIONER:

LED-lampen er designet til at give tilstrækkelig belysning til stueplanter i efterårs- og vintersæsonen. Lampen har fleksible hoveder, så det er meget nemt at indstille den i den rigtige vinkel og afhængigt af dine behov kan du justere højden eller nærheden til planten. Produktet er lavet af materialer af høj kvalitet, og en yderligere fordel er et meget lavt strømforbrug.

BESKRIVELSE:

- 660 nm (rødt lys, der stimulerer frøudvikling, blomstring og frugtsætning, hvilket forbedrer kvaliteten af høsten væsentligt),
- 460 nm (blåt lys, som er karakteriseret ved høj absorption af planter, hvilket forårsager hurtigere vækst af blade og stængler, hvilket udmønter sig i en stigning i plantens masse)
- ekstra mulighed for at kombinere to lys (rød + blå, som er velegnet til alle typer planter. Det ligner det mest naturlige lys og stråling transmitteret af solen).

FJERNBETJENING

Til/Fra

justering af lysintensitet

ændring af lysfarve

mulighed for at tænde individuelle lamper

tidsindstillet belysning (4 timer, 8 timer, 12 timer)

C - kontinuerligt lys

REGLER FOR SIKKER BRUG:

1. Beskyt LED-lampen mod mekaniske skader såsom stød eller fald. Skader kan føre til elektrisk fejl eller skadelig lysudledning.
2. Udsæt ikke LED-lampen for vand. Kontakt med vand kan resultere i elektrisk stød eller andre problemer med lampens funktion.
3. Indendørs brug anbefales.
4. Når den ikke er i brug, skal du slukke for LED-lyset for at reducere risikoen for utilsigtet beskadigelse eller fejl.
5. Brug efter hensigten.
6. Modificer ikke enheden.
7. Hold lampen utilgængeligt for børn for at forhindre utilsigtet betjening eller beskadigelse. Opbevar det på et tørt sted, hvis det ikke bruges i længere tid.

Oplysninger til forbrugere om håndtering af brugt elektrisk og elektronisk udstyr:

Brugt elektrisk og elektronisk udstyr må ikke bortskaffes sammen med andet husholdningsaffald. Sådant udstyr bør indsamles selektivt, som angivet ved den vedhæftede mærkning - en overstreget affaldsbeholder på hjul. Manglende overholdelse af ovenstående princip, ved forkert bortskaffelse af brugt udstyr, kan udgøre en trussel mod det naturlige miljø og menneskers sundhed, som følge af tilstedeværelsen af farlige komponenter i udstyret, såsom: elektriske ledninger, plastik, afbrydere osv. For at undgå ovenstående trussel bør disse komponenter indsamles og behandles korrekt af specialiserede virksomheder. Det er ikke tilladt at afmontere brugt udstyr på egen hånd. Husholdninger har en vigtig rolle at spille i at bidrage til genbrug og nyttiggørelse, herunder genanvendelse af brugt udstyr. Dette sker især gennem aktiv deltagelse i det brugte udstyrsindsamlingsystem.



Watermarkly

PT

Estimado senhor/senhora, obrigado por ter adquirido o nosso produto!
Antes de utilizar, leia as instruções abaixo
para o uso adequado do produto. Guarde este manual para consulta
futuro e seguir as suas recomendações, pois o incumprimento pode representar uma ameaça para a vida ou para a saúde.

Importante: GUARDE PARA REFERÊNCIA FUTURA!

- Leia completamente antes de utilizar e siga todas as instruções contidas no manual.
- Não utilize o produto se alguma peça estiver em falta ou danificada.
- Guarde estas instruções para referência futura.

ESPECIFICAÇÃO:

temporizador: 4, 8 e 12h

número de díodos: 80

Fonte de alimentação: USB

à prova de água: IP 54

braços flexíveis: sim

emite cor: vermelho e azul

Tipo de diodo LED GROW: vermelho - 660 nm, azul - 460 nm

4 painéis de luz

comprimento do cabo: 1,8 m

ângulo de inclinação até 360 graus

ajuste da intensidade da iluminação: sim, 10 passos

função de memória: sim

potência máxima de 1 lâmpada: 3,5 W

potência máxima de 4 lâmpadas: 14 W

comprimento do bulbo: 14 cm

comprimento do braço flexível: 39 cm

ajuste do suporte: 73-153 cm

dimensões máximas: 195 x 120 cm

CARACTERÍSTICAS:

A lâmpada LED foi concebida para fornecer iluminação adequada para as plantas domésticas durante o outono e o inverno. O candeeiro tem cabeças flexíveis, o que facilita muito a sua colocação no ângulo correto e, dependendo das suas necessidades, pode ajustar a altura ou a proximidade da planta. O produto é feito de materiais de alta qualidade e uma vantagem adicional é o consumo de energia muito baixo.

DESCRIÇÃO:

- 660 nm (luz vermelha que estimula o desenvolvimento das sementes, a floração e a frutificação, o que melhora significativamente a qualidade da colheita),
- 460 nm (luz azul, que se caracteriza pela elevada absorção pelas plantas, o que provoca um crescimento mais rápido das folhas e caules, o que se traduz num aumento da massa da planta)
- opção adicional de combinar duas luzes (vermelha + azul, que é adequada para todos os tipos de plantas. Assemelha-se mais à luz natural e à radiação transmitida pelo sol).

CONTROLE REMOTO

Ligado/Desligado

ajuste da intensidade de luz

mudança de cor da luz

possibilidade de acender lâmpadas individuais

iluminação temporizada (4h, 8h, 12h)

C - luz contínua



REGRAS PARA UMA UTILIZAÇÃO SEGURA:

1. Proteja a lâmpada LED contra danos mecânicos, como impactos ou quedas. Os danos podem levar a falhas elétricas ou emissões de luz prejudiciais.
2. Não exponha a lâmpada LED à água. O contacto com água pode resultar em choque elétrico ou outros problemas com o funcionamento da lâmpada.
- 3.º Recomenda-se o uso em ambientes interiores.
4. Quando não estiver a ser utilizado, desligue a luz LED para reduzir o risco de danos acidentais ou falhas.
- 5.º Utilize conforme pretendido.
6. Não modifique o dispositivo.
7. Mantenha a lâmpada fora do alcance das crianças para evitar o funcionamento acidental ou danos. Guarde-o em local seco se não for utilizado durante um longo período.

Informações para os consumidores sobre o manuseamento de equipamentos elétricos e eletrónicos usados:

Os equipamentos elétricos e eletrónicos usados não devem ser descartados juntamente com outros resíduos domésticos. Estes equipamentos devem ser recolhidos seletivamente, conforme indicado pela marcação anexa — um contentor de resíduos com rodas riscado. O não cumprimento do princípio acima referido, ao eliminar incorretamente equipamentos usados, pode representar uma ameaça para o ambiente e para a saúde humana, resultante da presença de componentes perigosos no equipamento, tais como: cablagem elétrica, plástico, interruptores, etc. acima, estes componentes devem ser recolhidos e processados adequadamente por empresas especializadas. Não é permitido desmontar equipamentos usados por conta própria. As famílias têm um papel importante a desempenhar na contribuição para a reutilização e valorização, incluindo a reciclagem de equipamentos usados. Isto é feito, em particular, através da participação ativa no sistema de recolha de equipamentos usados.



SL

Spoštovani, zahvaljujemo se vam za nakup našega izdelka!
Pred uporabo preberite spodnja navodila
za pravilno uporabo izdelka. Prosimo, shranite ta priročnik za referenco
prihodnost in upoštevati njegova priporočila, saj lahko neupoštevanje ogrozi življenje ali zdravje.

Pomembno: HRANI ZA PRIHODNJE REFERENCE!

- Pred uporabo v celoti preberite in upoštevajte vsa navodila v priročniku.
- Izdelka ne uporabljajte, če kateri koli del manjka ali je poškodovan.
- Ta navodila shranite za poznejšo uporabo.

SPECIFIKACIJA:

časovnik: 4, 8 in 12h

število diod: 80

Napajanje: USB

vodoodporen: IP 54

gibljive roke: da

oddajajo barvo: rdečo in modro

Tip diode GROW LED: rdeča - 660nm, modra - 460nm

4 svetlobne plošče

dolžina kabla: 1,8 m

kot nagiba do 360 stopinj

nastavitev jakosti osvetlitve: da, 10 stopenj

spominska funkcija: da

največja moč 1 sijalke: 3,5 W

največja moč 4 sijalk: 14 W

dolžina čebulice: 14 cm

dolžina fleksibilne roke: 39 cm

nastavitev stojala: 73-153 cm

maksimalne mere: 195 x 120 cm

LASTNOSTI:

LED svetilka je zasnovana tako, da zagotavlja ustrezno osvetlitev sobnih rastlin v jesenskem in zimskem času. Svetilka ima prilagodljive glave, zato je nastavitev pod pravim kotom zelo enostavna in glede na vaše potrebe lahko prilagodite višino ali bližino rastline. Izdelek je izdelan iz visokokakovostnih materialov, dodatna prednost pa je zelo nizka poraba energije.

OPIS:

- 660 nm (rdeča svetloba, ki spodbuja razvoj semen, cvetenje in plodove, kar bistveno izboljša kakovost pridelka),
- 460 nm (modra svetloba, za katero je značilna visoka absorpcija s strani rastlin, kar povzroči hitrejšo rast listov in stebel, kar se odraža v povečanju mase rastline)
- dodatna možnost kombinacije dveh luči (rdeča + modra, ki je primerna za vse vrste rastlin. Podobna je najbolj naravni svetlobi in sevanju, ki ga prepušča sonce).

DALJINSKI UPRAVLJALNIK

Vklop/izklop

nastavitev jakosti svetlobe

sprememba barve svetlobe

možnost prižiga posameznih svetilk

časovno razsvetljava (4h, 8h, 12h)

C - neprekinjena svetloba



PRAVILA ZA VARNO UPORABO:

1. LED svetilko zaščitite pred mehanskimi poškodbami, kot so udarci ali padci. Poškodbe lahko povzročijo okvaro električne energije ali škodljive svetlobne emisije.
2. LED svetilke ne izpostavljajte vodi. Stik z vodo lahko povzroči električni udar ali druge težave z delovanjem svetilke.
3. Priporočljiva je uporaba v zaprtih prostorih.
4. Ko ni v uporabi, izklopite LED lučko, da zmanjšate tveganje nenamerne škode ali okvare.
5. Uporabite po predvidevanju.
6. Ne spreminjajte naprave.
7. Svetilko hranite izven dosega otrok, da preprečite nenamerno uporabo ali poškodbe. Če ga dlje časa ne uporabljate, ga shranite na suhem mestu.

Informacije za potrošnike o ravnanju z rabljeno električno in elektronsko opremo:

Rabljene električne in elektronske opreme ne smete odlagati skupaj z drugimi gospodinjskimi odpadki. Takšno opremo je treba zbirati selektivno, kot kaže priložena oznaka — prečrtan zabojnik za odpadke na kolesih. Neupoštevanje zgornjega načela pri nepravilnem odlaganju rabljene opreme lahko predstavlja nevarnost za naravno okolje in zdravje ljudi, ki je posledica prisotnosti nevarnih komponent v opremi, kot so: električna napeljava, plastika, stikala itd. Da bi se izognili zgornji grožnji, morajo te komponente zbirati in ustrezno obdelati specializirana podjetja. Samostojna demontaža rabljene opreme ni dovoljena. Gospodinjstva imajo pomembno vlogo pri prispevanju k ponovni uporabi in predelavi, vključno z recikliranjem rabljene opreme. To se izvaja predvsem z aktivnim sodelovanjem v sistemu zbiranja rabljene opreme.



Watermarkly

Arvoisa vastaanottaja, kiitos tuotteemme ostamisesta!
Lue alla olevat ohjeet ennen käyttöä
tuotteen oikeaa käyttöä varten. Säilytä tämä käyttöopas viitettä varten
tulevaisuudessa ja noudattamaan sen suosituksia, sillä noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa hengen tai terveyden uhan.

Tärkeää: SÄILYTÄ TULEVAT VARAT!

- Lue huolellisesti ennen käyttöä ja noudata kaikkia käyttöohjeessa olevia ohjeita.
- Älä käytä tuotetta, jos jokin osa puuttuu tai on vaurioitunut.
- Säilytä nämä ohjeet tulevaa tarvetta varten.

TEKNISET TIEDOT:

ajastin: 4, 8 ja 12h
diodien määrä: 80
Virtalähde: USB
vedenpitävä: IP54
joustavat kädet: kyllä
lähettää väriä: punainen ja sininen
GROW LED-diodytppi: punainen - 660nm, sininen - 460nm
4 valopaneelia
Kaapelin pituus: 1,8 m
kallistuskulma jopa 360 astetta

valaistuksen voimakkuuden säätö: kyllä, 10 askelta
muistitoiminto: kyllä
1 lampun enimmäisteho: 3,5 W
4 lampun enimmäisteho: 14 W
lampun pituus: 14 cm
joustava käsivarren pituus: 39 cm
jalustan säätö: 73-153 cm
enimmäismitat: 195 x 120 cm

OMINAISUUDET:

LED-lamppu on suunniteltu tarjoamaan riittävä valaistus huonekasveille syksyllä ja talvella. Valaisimessa on joustavat päät, joten sen asettaminen oikeaan kulmaan on erittäin helppoa ja voit säätää korkeutta tai läheisyyttä kasviin tarpeidesi mukaan. Tuote on valmistettu korkealaatuisista materiaaleista ja lisäetu on erittäin alhainen virrankulutus.

KUVAUS:

- 660 nm (punainen valo, joka stimuloi siementen kehitystä, kukintaa ja hedelmällisyyttä, mikä parantaa merkittävästi sadon laatua),
- 460 nm (sininen valo, jolle on ominaista korkea absorptio kasveissa, mikä saa aikaan lehtien ja varsien nopeamman kasvun, mikä tarkoittaa kasvin massan kasvua)
- lisämahdollisuus yhdistää kaksi valoa (punainen + sininen, joka sopii kaikäntyyppisille kasveille. Se muistuttaa luonnollisinta auringon valoa ja säteilyä).

KAUKOSÄÄDIN

Päälle/Pois
valon voimakkuuden säätö
valon värin muutos
mahdollisuus sytyttää yksittäisiä lamppeja
ajastettu valaistus (4h, 8h, 12h)
C - jatkuva valo

TURVALLISTA KÄYTTÖÄ KOSKEVAT SÄÄNNÖT:

1. Suojaa LED-lamppua mekaanisilta vaurioilta, kuten iskuilta tai putoamiselta. Vauriot voivat johtaa sähkövikaan tai haitallisiin valopäästöihin.
2. Älä altista LED-lamppua vedelle. Kosketus veteen voi aiheuttaa sähköiskun tai muita ongelmia lampun toiminnassa.
3. Sisäkäyttöä suositellaan.
4. Kun et käytä, sammuta LED-valo vahingossa tapahtuvan vaurion tai vian riskin vähentämiseksi.
5. Käytä tarkoituksenmukaisesti.
6. Älä tee muutoksia laitteeseen.
7. Pidä lamppu poissa lasten ulottuvilta estääksesi sen käytön tai vahingoittumisen. Säilytä kuivassa paikassa, jos sitä ei käytetä pitkään aikaan.



Tietoa kuluttajille käytettyjen sähkö- ja elektroniikkalaitteiden käsittelystä:

Käytettyjä sähkö- ja elektroniikkalaitteita ei saa hävittää muun kotitalousjätteen mukana. Tällaiset varusteet tulee kerätä valikoivasti, kuten oheisesta merkinnästä osoittaa – ylivuotava pyörillä varustettu jättesäiliö. Yllä olevan periaatteen noudattamatta jättäminen käytettyjen laitteiden virheellisen hävittämisen yhteydessä voi muodostaa uhan luonnolle ja ihmisten terveydelle, koska laitteessa on vaarallisia osia, kuten: sähköjohtot, muovi, kytkimet jne. Edellä mainitun uhan välttämiseksi nämä komponentit tulee kerätä ja käsitellä asianmukaisesti erikoistuneiden yritysten toimesta. Käytettyjen laitteiden purkaminen omatoimisesti ei ole sallittua. Kotitalouksilla on tärkeä rooli uudelleenkäytön ja hyödyntämisen edistämiseksi, mukaan lukien käytettyjen laitteiden kierrätys. Tämä tapahtuu erityisesti osallistumalla aktiivisesti käytettyjen laitteiden keräysjärjestelmään.

